
एके्म इन्फोविजन विस्टम्सप्राइिेट विविटेड

पी-4/4 आईटी पार्क , ओल्डएिआईडीिी, आईडीबीआई बैंर् रे् िािने, 
िातारा 415002, िहाराष्ट्र

फोन : 02162-661502

एके्म िॉफ्टिेयर जीएिटी 2.0 अद्यतन प्रविया



र्र शे्रणी बदिने िे पहिे याद रख यो रु्छ िहत्वपूणक बातें ***

1. चालू वर्ष का पूरा बैकअप लें और उस बैकअपको पेन ड्र ाइव में कॉपी करें ।

2. यदिआपके पास 22 दसतंबर से पहले जमा करने के दलए कोई ई-चालान है, तो कृपया
उन सभी को चालान पोर्षल पर अपलोड् करें ।

3. समाप्तस्टॉकका चालानआपके द्वारा की गई प्रदवदियों को चालान में पररवदतषत करें ।

4. 21 दसतम्बर 2025 तक सभी दबक्री दबल प्राप्त करें और यदिआपने पहले से चालान बना

रखा है तो उसका दबल प्राप्त करें ।

5. यदिआपऑड्षर ऐप का उपयोग कर रहे हैं, तो सभीऑड्षर का दबल करें ।

जीएसर्ी 2.0 के दलए अपडे्र्आपको िी गई exe फाइल को मुख्यमशीन पर चलाना

होगा। अगरआप एक सेज़्यािा मशीनों का इसे्तमाल कर रहे हैं , तो जााँच लें दक बाकी

सभी मशीनोंऔर सवषर पर सॉफ़्र्वेयर बंि है या नही।ं उसके बाि नीचे िी गई प्रदक्रया

को चलाएाँ ।



भेजी गई exe फाइल ड्ाउनलोड्करके अपने

डे्स्कर्ॉप पर पेस्ट करें । उस exe पर राइर्-क्लिककरें

और Run As Administrator चुनें ।

More Info पर
क्लिककरें और

Run Any Way
पर क्लिककरें ।



Ok बर्न पर क्लिककरें .

आपके सामने दिखाई िेने वाली

दवंड्ो से बाहर दनकलें और

Finish बर्न पर क्लिककरें ।



GST Y 2025_26 पर क्लिककरें और

लॉग इन करने के बाि सॉफ्टवेयर खुल

जाएगा।



जीएिटी 2.0 अपडेटर्रने रे् विए यहाां क्लिर्र्रें .



उसके बाि, Step 1 :-अपडे्र् जीएसर्ी % बर्न पर
क्लिककरें ।



इसके बाि, Set HSN For Products दवंड्ो में वतषमान
GST % का चयनकरें ।



वतषमान जीएसर्ी % का चयन करने के बाि , जनरेर्
बर्न पर क्लिककरें ।



इसके बाि, उन सभी उत्पािों को दचदित करें जो 12 से 5 तक चले गए हैं।



और दवंड्ो में Select New GST % पर क्लिककरके एक नया GST % सेर् करें ।



औरअपडे्र् जीएसर्ी % बर्न पर क्लिककरें ।



उसके बाि, जहां हरा दर्क माकष दिखाई िे , वहां क्लिककरें ।



और Yes बर्न पर क्लिककरें और कुछ िेर इंतजार करें , अगली प्रदक्रया हो रही है। जब तक मैसेज

न दिखे , कही ंभी क्लिक नकरें ।



ओके बर्न पर क्लिककरें . 



Exit बर्न पर क्लिककरें .



ओके बर्न पर क्लिककरें . 

इस तरह, 12% उत्पाि 5% हो जाएगा। 18% उत्पाि 5% हो जाएगा। 5% उत्पाि 0 % हो जाएगा। 12% 
उत्पाि 0% हो जाएगा और 28% उत्पाि 18% हो जाएगा। सभी उत्पािों को िी गई प्रदक्रया से अपडे्र् करें ।



एमआरपी बिलने के दलए , Step 2 का पालन करें - जीएसर्ी 2.0 अपडे्र् करने के
दलए यहां क्लिककरें और Step 2: Change Rate बर्न पर क्लिककरें ।

पुराने जीएसर्ी % और

नए जीएसर्ी % पर
क्लिककरके जीएसर्ी % 
का चयनकरें ।



Mark All बर्न पर क्लिककरें

और दिर Show Rates बटन पर
क्लिककरें ।

दवंड्ो में नीचे दिए गए प्रदतशत कर्ौती

के अनुसार Add LessPercentage िजष
करें ।

यदिआप पुराने बैच को स्टार बनाना

चाहते हैं तो इस सेदरं्ग को Yesकरें ।

चयन करने के बाि, सभी HSN कोड्और

उस % का अद्यतन GST % प्रिदशषत दकया
जाएगा।



आपके सामने एक नई दवंड्ो खुलेगी। उस दवंड्ो में Old MRP और New 
MRP दिखाई जाएगी। यदिआपके द्वारा िजष दकए गए घर्ाए गए प्रदतशत

के अनुसार नई एमआरपी सही है , तो Update MRP Against Old 
Batches बर्न पर क्लिककरें ।



प्रविया पूणक होने र्ा िांदेश वदखाई देगा । OK बर्न पर
क्लिककरें ।



यदिआप पुराने जीएसर्ी % और नए जीएसर्ी %की
जांच करना चाहते हैं , तोआप जीएसर्ी 2.0अपडे्र्
करने के दलए यहां बर्न पर क्लिककरकेऔर नए

एचएसएन दवकल्प के साथ उत्पाि का चयन करके

ररपोर्ष की जांच कर सकते हैं ।

ररपोर्ष िेखने के बाि, 
सभी दवंड्ो बंि कर िें

और A cmepro पुनः
खोलें.



आपके सामने आपका वतषमान वर्ष

दिखाई िेगा, लॉग इन करें ।



Master Entry ----> 043 जीएसर्ी सेदरं्ग्स दवजाड्ष

मेनू पर क्लिककरें ।



HSN Code बर्न पर क्लिककरें ।

Set HSN For Product बर्न पर क्लिककरें ।



GST % चुनें और Generate बर्न पर क्लिककरें । आपके सामने सब कुछ

अपडे्र् हो जाएगा ।

कही ंभी क्लिक दकए दबना बाहर दनकलना



धन्यवाि!


